

Итого санитарно-экологической декады

В целях благоустройства территорий населенных пунктов, предприятий, организаций и учреждений, мест общего пользования и придорожных полос, и приведения их в состояние, отвечающим требованиям санитарно-эпидемиологической безопасности населения, в районе с 08 октября по 18 октября 2014 года проходила декада по санитарно-экологической очистке территорий населенных пунктов, предприятий, организаций и учреждений, мест общего пользования и придорожных полос от промышленных и бытовых отходов, благоустройства.

В ходе проведения декады членами административной комиссии проводились рейды по проверке санитарных норм, правил благоустройства территорий населенных пунктов. Проведено 19 профилактических бесед с гражданами, направлено 3 информационных письма индивидуальным предпринимателям. 2 физических лиц и 1 должностное лицо привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 19000 рублей.

Административная комиссия Тюлячинского муниципального района.